

Ameriški senat odobril pogodbo o prepovedi jedrskih poskusov o prepovedi jedrskih poskusov

Za ratifikacijo je glasovalo 80 senatorjev, proti pa 19 - Razgovori Ruska v New Yorku

WASHINGTON, 24. — Ameriški senat je danes ratificiral moskovsko pogodbo o delni prepovedi jedrskih poskusov. Za ratifikacijo je glasovalo 80 senatorjev, proti pa 19. Odsoten je bil samo en senator z različenimi bolezni.

Seji senata je prisostvovala velika množica. Navzoči so bili tudi številni časniki in člani diplomatskega zbora. Senat je glasoval javno in pomensko. Od 99 navzočih senatorjev jih je 80 glasovalo za ratifikacijo, 19 pa proti. Med senatorji, ki so glasovali za ratifikacijo, je 55 republikanov in 25 republikancev. Med nasprotniki pa je 11 demokratov (vsi iz južnih držav) in osem republikancev.

DANES SEJA MINISTRskega SVETA

Pred prvimi ukrepi vlade proti naraščanju draginje

Ostra polemika socialistov, socialdemokratov in republikancev z Malagudijem; opozorilo glasila PRI «gospodarski buržoaziji»

RIM, 24. — Predsednik republike Segni je sprejel danes Guvernerja newyorške zvezne države Rockefellerja, predsednik vlade Leona pa je imel razgovor z ministrom za zgradbo Colombom, nato z ministrom za industrijo Tognijem, končno pa se sestane s ministri Medicijem, Colombom in Martineljem. Guvernerja newyorške zvezne države Rockefellerja.

Močan potres v Peruju LIMA, 24. — Močan potresni sunek, ki je trajal več kot eno minuto, je prizadel danes številna področja Peruja. Sunki so bili pete in šestdeset stopenj Mercallijeve lestvice. V Lima in v drugih krajih so močno popokali zidovi starih hiš. Do sedaj poročajo samo o škodi. Prebivalstvo v Lima je v vsej nočici zbežalo na prosto.



Včeraj je tudi ameriški senat ratificiral moskovsko pogodbo o delni prepovedi jedrskih poskusov, ki je bilo javno in pomensko. Ob tej priliki je Kennedy poudaril, da gre za prvi, toda pomembni korak naprej po poti miru.

Ben Bela predstavil vlado skupščini ALŽIR, 24. — Predsednik alžirske republike Ben Bela je predstavil večer skupščini svoje novo vlado in je ob tej priložnosti imel kratke govore. Izjavil je, da bo prihodnji teden podnel poslanstvu skupščinski pregled enega leta vladnega delovanja ter obrazložil perspektive delovanja vlade za prihodnje leto.

Dvanajst mrtvih, dvajset ranjenih pri eksploziji bengaličnih raket Trije otroci ubiti zaradi eksplozije kotla CASERTA, 24. — Dvanajst mrtvih, 20 ranjenih, 5 hiš porušeni in okoli 10 hiš močno poškodovanih, 168 ljudi brez strehe; to je bilanca eksplozije v tajni delavnici bengaličnih ognjev, ki je nastala davi v vasi Parete v pokrajini Caserta.

Razgovor Nenni-Wilson

LONDON, 24. — Tajnik italijanske socialistične stranke Nenni je imel davi v spodnji zbornici razgovor z laburističnim voditeljem Wilsonom. Razgovor je trajal več kot eno uro. Nennija spremlja načelnik zunanjepolitičnega urada socialistične stranke senator Vittorelli.



Ob prihodu Diemove vladne gospo Nu v Rim so bile pred južnovietnamskim poslanstvom demonstracije, kakor kaže slika. Včeraj so se demonstracije ponovile. Demonstranti so najprej odšli pred južnovietnamsko poslanstvo, kjer so raztrosili letake. Policijski so jih razgnali, a demonstranti so se pozneje zbrali na bližnjem trgu. Policijski so pridržali tri demonstrante.

Manila, 24. — Predsednik japonske vlade Ikeda je prisel večer v Manila na tridnevni uraden obisk.

Tito v Santiagu de Chile

Pozdrav predsednika Alessandrija in zupana Fernandez - Topli članki v člankem tisku

SANTIAGO DE CHILE, 24. — Predsednika republike Jugoslavije, ki je večeraj s poprogom ob 18. uri (po krajnjem času) prisel v Santiagu de Chile, glavno mesto Čila, kjer so mu bile izkazane najvišje časti, so na letališču pozdravili predsednik Jorge Alessandri in drugi visoke osebnosti.

Adenauer zopet rovani BONN, 24. — Zahodnonemški kancler Adenauer je govornik dnešne demokratičnega parlamenta in skupini. Ponovno se je izrekel proti sporazumevanju med Vzhodom in Zahodom. Izjavil je, da sedanji razgovori za pomirjenje niso priložnost, da se odloči o evropski predlogi za ustanovitev evropske jedrske sile z gletno važni in vredni največje pozornosti. Ta predlog je namreč sporočil francoski državni tajnik z zunanje zadeve Deloncie v svojem govoru v Strasburgu. Po njegovem naj bi Angleži in Francozi dali svoje atomske orožje na razpolago čez evropsko obrambo. Tako v Londonu kakor v Washingtonu so povsem negativno reagirali na te predloge.

Ben Bela predstavil vlado skupščini

ALŽIR, 24. — Predsednik alžirske republike Ben Bela je predstavil večer skupščini svoje novo vlado in je ob tej priložnosti imel kratke govore. Izjavil je, da bo prihodnji teden podnel poslanstvu skupščinski pregled enega leta vladnega delovanja ter obrazložil perspektive delovanja vlade za prihodnje leto.

Ljudsko posojilo za obnovo Skopja

Razglas zveznega odbora SZDLJ

Okrog 19.000 prizadetih prebivalcev Skopja, ki živijo pod okotom v mestnem parku in na igrišču Jugoslovanske ljudske armade in poleg Vardarja, se bo moralo v kratkem preseliti v druge kraje zaradi velike vilage in neugodnih zdravstvenih pogojev. Mestni odbor Socialistične zvezne republike je prebivalstvo zaščitil pred boleznimi in epidemijo.

Močan potres v Peruju

LIMA, 24. — Močan potresni sunek, ki je trajal več kot eno minuto, je prizadel danes številna področja Peruja. Sunki so bili pete in šestdeset stopenj Mercallijeve lestvice. V Lima in v drugih krajih so močno popokali zidovi starih hiš. Do sedaj poročajo samo o škodi. Prebivalstvo v Lima je v vsej nočici zbežalo na prosto.

Predlog skupščini OZN za razpravo o pomoči Skopju

Govor jugoslovanskega delegata V. Popovića

NEW YORK, 24. — Skupina 35 delegacij držav iz Evrope, Afrike in Azije je danes zahtevala, naj se na dnevni red skupščine OZN vpiše vprašanje mednarodne pomoči za obnovo Skopja. Med podpisnicami te zahteve so tudi ZDA in Sovjetska zveza.

Dvanajst mrtvih, dvajset ranjenih pri eksploziji bengaličnih raket

Trije otroci ubiti zaradi eksplozije kotla

CASERTA, 24. — Dvanajst mrtvih, 20 ranjenih, 5 hiš porušeni in okoli 10 hiš močno poškodovanih, 168 ljudi brez strehe; to je bilanca eksplozije v tajni delavnici bengaličnih ognjev, ki je nastala davi v vasi Parete v pokrajini Caserta.

Zanzibar bo neodvisen 10. decembra

Prenos jedrskega reaktorja

Moskva, 24. — Moskovski radio je javil, da so sovjetski znanstveniki pripravili majhen prenos jedrskega reaktorja. Reaktor se lahko prepreži z letalom in daje energijo za dve ali tri leta.





